中共宝鸡市委 宝鸡市人民政府 关于省第一生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截至 2024 年 8 月 22 日 12 时,省第一生态环境保护督察组交办涉及宝鸡市生态环境信访件 147 件,现将第二十四批交办问题办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县 及部门	调查核实情况	是否 属实	处理处罚和问责情况	是否 办结	
1	受理编号为 111 号的信访问题为:扶风县杏林镇 杏林村 104 省道路段及杏林水厂路段,大量垃圾堆放 至路边水渠,造成环境污染。	扶风县	该处有固定垃圾收集点。由于群众投放垃圾时偶尔会扔在垃圾箱外侧,且保洁人员清运垃圾不及时、不彻底,导致原垃圾转运站点周围有垃圾存在。	是	已对该收集点周围散落垃圾进行彻底清理。	是	
2	受理编号为 112 号的信访问题为: 渭滨区石坝河体育馆内游泳馆旁的冷却塔、锅炉房全天运行产生噪声,未采取降噪措施,影响居民生活。	渭滨区	体育馆内游泳馆旁的冷却塔确有设备运行声音产生,锅炉房只在冬天为保证水温才使用,目前未使用。	是	冷却塔建造隔音墙进行隔音降噪处理。开展噪声监测,结果显示排放达标。	是	
3	受理编号为 113 号的信访问题为:金台区东风路2号石油机械厂东厂6栋小区,被木板遮盖的排水渠内有污水,产生蚊虫及异味,影响周围居民生活。	金台区	群众反映的排水渠系 24、25 号楼屋顶雨水管的地面排水 渠,原设计为明渠,应业主要求,在该两处排水渠上覆盖板材, 因水渠中积水未干,导致蚊虫滋生。	是	排水渠污水已经抽排干净,并对排水 渠进行了清淤、冲洗及消杀。	是	
4	受理编号为 114 号的信访问题为:眉县首善街道 北兴村 2 组安置房旁,中盛宏大厦二楼的空调外机噪 声过大,影响居民生活。	眉县	中盛宏商贸大厦正处于装修阶段,未运营。售楼部使用中央空调,空调外机装饰板出风口百叶窗软板在运转时存在噪声扰民问题。售楼部营业时间为早8时30分至下午6时30分。	是	中盛宏商贸大厦已更换中央空调外机装饰板,开展噪声监测,结果符合GB3096-2008《声环境质量标准》表1中2类限值。	早	
5	受理编号为 115 号的信访问题为:凤翔区范家寨镇乔家堡村三秦工贸有限公司厂内有两家化工厂,厂内靠锅炉房西侧的化工车间侧面草坪下挖有渗坑,通过暗管将化工废水渗入地下,请予以查处。	凤翔区	现场核查,未发现陕西三秦工贸有限公司厂房周边存在暗管、渗坑排污现象。该企业厂房曾向凤翔万生源医药科技有限公司和陕西绿蓝青新材料科技有限公司出租,上述两企业均于2022年11月停产至今。	否	要求陕西三秦工贸有限公司加强厂区内部环境维护,如有重新租赁生产场地或重新开产情况,提前向有关部门报备。	是	

和谐 国 敬业 证》(言

文明城市咱的



业上榜。截至目前,全市共有 AA 级诚信企业 309 户。 据了解,为了进一步推 进社会信用体系建设,营造 公平竞争、诚信经营的市场 环境,2023年,我市启动诚 信企业创建工作,建立以信

用为基础的企业监管模式,

对企业进行信用等级评定

及动态管理。将企业信用等

级按积分划分为AA级、A 级、B级、C级四个级别, 对企业在生产、经营、服务 中的守信、失信行为分别进 行加、减分,根据信用等级 进行相应奖惩。信用等级为 AA 级的企业除了被授予诚 信企业称号外,还可在政府 采购、招投标等方面予以优 先考虑;信用等级为B级的 企业,相关部门会对其进行 警示教育,提醒企业纠正失 信行为,不予纠正的一年后 信用等级降为 C 级;信用等 级为 C 级的企业, 不仅会在 评优评先、资金扶持等方面

受到限制,严重者还会被纳 入失信企业黑名单,受到联 合惩戒。

我市还加大宣传力度,深 入企业开展各类诚信宣传活 动,引导企业依法诚信经营, 营造公平公正、诚信有序的市 场环境。

凤县凤州镇

修建惠民桥 解决出行难



本报讯 (记者 杨曙斌) '这就是给咱们修的桥,速度 快得很!"连日来,随着施工 人员的连续奋战,一座座桥 墩矗立在嘉陵江凤县凤州段 的河道里,赢得凤州村的村 民连连称赞。据了解,为彻底 解决村民出行问题,凤州镇 自6月起实施北山钢筋混凝 土板桥项目,目前桥梁桩基 浇筑已完成。

凤州镇凤州村地处秦岭 腹地、嘉陵江上游,该村十二 组、十三组及桑园村一组共 103户 362 人生活在凤州村 北山,因地形原因受到嘉陵

江阻隔。凤州村北山原有一 座漫水桥,因强降雨受损, 村民们只能通过一条临时便 道通行。经过前期调研及准 备,凤州镇多方筹措资金,计 划投资 550 万元,从根本上 解决居民的出行难题。今年 6月,凤州村北山钢筋混凝 土板桥项目正式开建。该项 目起点引线接342国道、终 点引线接桑园村河西坪及 凤州村北山通组道路,道路 全长235米,其中新建桥梁 共 4 跨,桥梁总长度 127.08 米。该镇相关负责人说,经 过紧张施工,目前已进入浇 筑桥墩、桥台阶段(见左图)。 此项惠民工程项目的实施, 既满足了周边群众的生产生 活需要,也为进一步实现产 业振兴打下了基础。

本报讯 (记者 周淑 丽)8月21日,记者采访 了解到,大唐宝鸡热电厂 工会连续三年开办暑期托 管班,职工带着孩子一起 上班,工会有专人给孩子 们辅导作业、举办活动,既 破解了职工暑期带娃难的 问题,也让孩子们过了一 个多彩的假期。

"孩子在家总是看电 视,我们上班忙又没时间 带,没想到厂里给我们吃 了定心丸,帮我们管孩子, 现在孩子每天都特别开 心。"大唐宝鸡热电厂职工 王先生感慨地说。原来,在 三年前,该厂了解到很多 职工因为暑假期间孩子没 人带而发愁,于是就在职 工活动中心开辟一处儿童 活动区,由工会负责办暑

工会贴心带娃 职工安心上班

大唐宝鸡热电厂这个暖心做法获称赞

期托管班。托管班每年开 办约20天,接收5岁半到 10岁的孩子。因为一下子 解决了很多职工的难题, 所以参加的孩子逐年递 增。记者在这里看到,孩子 们每天上午诵读经典、写 作业、集体游戏,下午则学 习篮球、舞蹈、绘画、书法 等。授课老师基本都是厂 里有才艺的职工,孩子中 午可以和父母一起到职工 食堂就餐,也可以到父母 宿舍或者专门的休息区午 睡,每周还有一到两次的 户外研学,活动内容十分 丰富。



工会组织的研学游活动

回馈社会 奉献爱心

-企业给市第一社会福利院捐赠 40 余万元物资

本报讯 (记者 宋文君) 8月22日,市残疾人福利基 金会联合陕西迈科文森医疗 科技有限公司,在市第一社 会福利院开展"无私捐赠 爱 心涌动"公益活动。

活动现场,爱心企业通 过市残疾人福利基金会向市 第一社会福利院捐赠了价值 42.2万元的防褥疮气床垫、 医用压缩雾化器、外用固定支 具等500余种医疗康养物资。

"我们希望这些医疗物资能为 福利院提供帮助,让残疾人 感受到社会的温暖;在公司 未来发展中,我们会持续关注 残疾人事业,用更多优质的医 公益心、博爱心为慈善事业发 展贡献力量。"企业负责人说。

捐赠仪式结束后,爱心 企业代表及志愿者参观了福 利院内的颐养所、康宁所及 康宁医院。

宝鸡炎帝园将废弃木材再利用 圳龙宫准岫 但已载风当 刑TF旦1々杯 旧子机风问



本报讯 (记者 王菁)最 近,很多市民在宝鸡炎帝园 游玩时发现,多处花丛里设 置了醒目的文明宣传牌。经 了解得知,这是公园利用废 弃木材设计制作的,既巧妙 地与花境相融合,又倡导了 文明新风尚。

8月21日,记者在宝鸡 炎帝园看到,园区东区、西区 草坪,东湖南岸花境内及易 被游客踩踏的溪水园草坪等 处,均设置了白底红字、造 型简约的文明宣传牌(见上

图)。这些宣传牌上或用幽默 风趣的语言提醒游客遵守秩 序,或用简洁明了的语句提 示大家注意文明言行。

"这些宣传牌是我们纯 手工制作而成,大家将园林 绿化过程中产生的废弃木 材回收利用,对木材外形进 行修整,再设计绘制相关图 案,写上文明话语,就变成 了一个个温馨的'微景观', 实现了垃圾资源化利用。" 宝鸡炎帝园绿化科相关负责 人说。

以下证件遗失,现声明作废。

- * 戴智丢失身份证,号码为:610303197706022414。
- *边超凡丢失残疾人证,号码为:61092220060201001X14。